‘ﬁlﬁ Céc mAu khu vuc tiép tuc Ho va Tén:

Sir dung cic miu lwéi dé tra 16i mdi cdu héi. Méi SVGREPLACE = 1 don vi hinh vudng.

D 1 2 3 4

= HH

A. Néu m6 hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 6 s& 1a bao nhiéu?
B. Néu md hinh trén tiép tuc thi dién tich ctia 8 s& 1 bao nhiéu?

2) 1 2 3 4

H = o

A. Néu mo6 hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 5 s€ 1a bao nhiéu?
B. Néu mé hinh trén tiép tuc thi dién tich cia 6 s€ 1a bao nhiéu?

3) 1 2 3 4

as =iis FHH

A. Néu mé hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 6 s€ la bao nhiéu?
B. Néu mb hinh trén tiép tuc thi dién tich cta 8 s& 4 bao nhiéu?

4) 1 2 3 4

] & E i

A. Néu mo hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 6 sé& 1a bao nhiéu?

B. Néu md hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 8 sé& la bao nhiéu?

5) 1 2 3 4

A. Néu mo hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 6 s€ 1a bao nhiéu?
B. Néu md hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 8 sé& la bao nhiéu?

Cau tra loi
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Ch\ Céac mau khu v tiép tuc Ho va Tén: L0l giai

Sir dung cic miu lwéi dé tra 16i mdi cdu héi. Méi SVGREPLACE = 1 don vi hinh vudng. Cau tra loi
b 1 > 3 7 L2230
- 11 13
[ HH
3. 22 30
A. Néu mb hinh trén tiép tuc thi dién tich cta 6 s& 1a bao nhiéu? 4 14 18
B. Néu md hinh trén tiép tuc thi dién tich ctia 8 s& 1 bao nhiéu?
2) 1 2 3 4 5. 10 6

H = o

A. Néu mo6 hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 5 s€ 1a bao nhiéu?

B. Néu mé hinh trén tiép tuc thi dién tich cia 6 s€ 1a bao nhiéu?

3) 1 2 3 4

as =iis FHH

A. Néu mé hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 6 s€ la bao nhiéu?
B. Néu mb hinh trén tiép tuc thi dién tich cta 8 s& 4 bao nhiéu?

4) 1 2 3 4

] & E i

A. Néu mo hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 6 sé& 1a bao nhiéu?

B. Néu md hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 8 sé& la bao nhiéu?

5) 1 2 3 4

A. Néu mo hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 6 s€ 1a bao nhiéu?
B. Néu md hinh trén tiép tuc thi dién tich cua 8 sé& la bao nhiéu?
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